

学力判定問題集 正誤表

学力判定問題集の解答・解説冊子に誤りがございました。
訂正し、お詫び申し上げます。

【訂正箇所】：学力判定問題集 解説・資料編

ページ	誤	正
p.167 (問題は p.332)	[5](2)② 2行目 $12 \times 0.05 = 6.0 \text{ V}$	[5](2)② 2行目 $12 \times 0.05 = 0.6 \text{ V}$

新潟県統一模試会 2019.2.7